
 ةاحظ الثأهيليــــــالثانوية الج
 تمزموط -نيابة زاكورة 

  3فرض محروس رقم 

  الثانيةالدورة 
 في مادة الرياضيات

 2012/13السنة الدراسية : 

 الـمــــــــدة: ساعتـــــــــان

 اسـتـــــــاذ: عبد الفتاح قويدر 1 جريبيةت لومع 2المستوى:

 التمرين الأول : التنقيط

و  1و  1واربع بيدقات حمراء مرقمة  2و  1يحتوي كيس على ست بيدقات : بيدقتين خضراوين تحمل رقمين 

 ) لا يمكن التمييز بينه البيدقات باللمس( 2و  2

 نسحب عشوائيا وفي آن واحد ثلاث بيدقات من الكيس

 واحدة بالضبط خضراء":" بيدقة Bو  :"جميع البيدقات المسحوبة حمراء"Aنعتبر الاحداث التالية : (1

 "1:"البيدقات الثلاث المسحوبة تحمل الرقم Cو 
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 المتغير العشوائي الذي يربط كل سحبة بعدد البيدقات الخضراء المسحوبة Xليكن  (2

  Xالمتغير العشوائي  يأخذهاحدد القيم التي  -أ

 حدد قانون احتمال المتغير العشوائي -ب

 𝑬(𝑿)احسب المغايرة  -ج

 𝛔(𝑿)احسب الانحراف الطرازي  -د
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 : 2تمرين  ن6

}( المتتالية العددية المعرفة بمايلي : 𝐔𝐧لتكن )
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𝟓+𝟐(𝟏−𝑼𝒏)
𝟏بين بالترجع ان : ثم   − 𝑼𝒏 >  ℕمن  nلكل  𝟎
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 𝐔𝐧)ثم استنتج نهاية المتتالية ) ℕمن   𝒏لكل   
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;𝑨(𝟐;−𝟏النقط  الثالث: تمرين ن6 ;𝑩(−𝟏;𝟐و  (𝟎 ,𝑪(𝟐و  (𝟎 𝟏,  التي معادلتها (𝑺)و الفلكة  (𝟏

 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 + 𝒛𝟐 − 𝟖𝒙 − 𝟔𝒚 = 𝟎 

;𝛀(𝟒النقطة  اهمركزالفلكة   (𝑺)بين ان  -1 𝟑;  𝟓وان شعاعها هو   (𝟎

∧ 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗أ( بين ان  -2 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝟑𝒊 + 𝟑𝑱 − 𝟔𝒌⃗⃗⃗⃗  وتحقق من ان ⃗ 

 𝒙 + 𝒚 − 𝟐𝒛 − 𝟏 =  (𝑨𝑩𝑪)هي معادلة ديكارتية للمستوى  𝟎

,d(𝛀 ب( تحقق من ان        (𝐀𝐁𝐂)) =  (𝚪)يقطع الفلكة وفق دائرة  (𝐀𝐁𝐂)ثم بين ان المستوى 𝟔√

 rشعاعها محددا 

 (𝑨𝑩𝑪)و العمودي على المستوى 𝛀 المستقيم المار من النقطة  (∆)ليكن  -3

𝒕/ بين ان : (أ ∈ ℝ  {     
𝒙 = 𝟒 + 𝒕
𝒚 = 𝟑 + 𝒕  
𝒛 = −𝟐𝒕

 (∆)هو تمثيل بارامتري للمستقيم 

 (2,2, 3)هو  (𝑨𝑩𝑪)والمستوى  (∆)نقطة تقاطع المستقيم  Hبين ان مثلوث احداثيات  (ب

 (𝚪)استنتج مركز الدائرة  (ت
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 والله ولي التوفيق 




